

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE,  
MESTA IN SAMOUPRAVNIH  
INTERESNIH SKUPNOSTI

## Skupna seja skupščin občine in občinske kulturne skupnosti

Delegati zborov občinske skupščine in skupščine občinske kulturne skupnosti bodo na skupnem zasedanju 23. februarja obravnavali stanje in razvoj kulturnih dejavnosti v občini. Po skupnem zasedanju bodo delegati zborov občinske skupščine na ločenih sejah med drugim obravnavali še predlog za spremembo območja občine, spremembo odluka in dogovora o zagotavljanju pogojev za delo temeljnega sodišča in temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani, pa tudi najpomembnejše zadeve iz dnevnih redov zborov skupščine mesta Ljubljana.

IZ SEKRETARIATA SKUPŠČINE

## Seja skupščine občinske zdravstvene skupnosti

Delegati obeh zborov skupščine občinske zdravstvene skupnosti se bodo 14. februarja ob 15. uri sestali na 6. seji. Osrednja točka dnevnega reda bo obravnavala osnutek samoupravnega sporazuma o uresničevanju zdravstvenega varstva. Delegati

bodo obravnavali še predlog sklepa o obračunavanju in plačevanju prispevkov, poročilo o uresničevanju svobodne menjave dela v letu 1982 ter gradivo za sejo skupščine zdravstvene skupnosti Slovenije.

STROKOVNA SLUŽBA

## Prizadevanja za plodno zemljo

Konec januarja so se na prvi seji sestali novi delegati skupščine kmetijsko zemljiške skupnosti naše občine (prejšnji so bili namreč te dolžnosti razrešeni že na decembrski seji). Delegati so najprej obravnavali delo te skupnosti od njene ustanovitve leta 1974 do danes, nato pa so

sprejeli nekatere dopolnitve statuta in delovni načrt za letošnje leto. Na tej seji so za novega predsednika skupščine izvolili Jožeta Miheliča, za njegovega namestnika Cirila Anžiča, poleg tega pa so imenovali še 10-članski izvršni odbor (predsednik odbora je Jože Korošec), komisijo za urejanje kmetijskih zemljišč, odbor za samoupravni nadzor in delavsko kontrolo, poravnalni svet in odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

O delu kmetijsko zemljiške skupnosti v minulem obdobju smo pisali že v prvi letošnji številki Naše skupnosti, zato naj na kratko spregovorimo o tem, kakšne bodo njene naloge v letošnjem letu. Skupnost bo še naprej skrbela za urejanje kmetijskih zemljišč, za njihovo racionalno izkoriščanje, za povečanje kmetijske proizvodnje, kot doslej pa bo s hidromelioracijami in agromelioracijami izboljševala in pridobivala plodno zemljo. Za dela v letošnjem letu bo naša kmetijsko zemljiška skupnost imela na voljo nekaj več kot 7 milijonov dinarjev.

V razpravi so delegati obširni delovni načrt skupnosti za leto 1983 dopolnili še z nekaterimi tehnimi pripombami, pod točko razno pa so se dotaknili nekaterih zanimivih vprašanj. Tako je bilo na primer kar precej vročih besed izrečenih na račun Poti spominov in tovarništva. Omenili so primer iz Bizovika, kjer je ta pot neko kmetijsko zemljišče razdelila po diagonali na polovico, naša kmetijska zemljiška skupnost pa ni kljub prizadevanjem ni uspela preprečiti. Po eni strani trošimo torej denar za to, da bi dobili čimveč obdelovalne zemlje, po drugi strani pa ta prizadevanja s takim ravnanjem izničimo. Prav je, so poudarili delegati, da se negujejo tradicije NOB, prav pa bi tudi bilo, da bi tisti, ki delajo načrte za take projekte, došli včasih tudi na teren in v naravi videli, kakšne bodo posledice njihove zamisli.

V naši občini je še vedno premalo mladih ljudi pripravljenih ostati na kmetijah. Podatek, da je povprečna starost kmetov na zaščiteni kmetijski lani znašala 59,6 leta, nam še bolj natančno oriše stanje. Da bi se to izboljšalo, bi bilo treba za mlajšim otrokom privzgojiti ljubezen do zemlje. To pa bi bila poleg doma, družine tudi naloga osnovne šole, so menili delegati. Zato bi bilo prav, da bi uro ali dve pouka na teden namenili tudi kmetijstvu.

D. J.

● IZVLEČKI IZ GRADIV ZA SEJE SKUPŠČINE SO ZA DELEGATE

## Pomembno zagotovilo aktivnosti

Tako kot se pogosto dogaja na skupščinah SIS, je bilo tudi ob sklicu 5. seje zborov skupščine občinske samoupravne stanovanjske skupnosti očitno, da bo dnevni red obsežen in z obilico pisanega gradiva. Kako pa ga vendar v primerni obliki posredovati delegatom, je razpravljalo predsedstvo samoupravne stanovanjske skupnosti in njegovo odločitev so ocenjevali delegati 18. januarja, ko so obsežno gradivo za devet točk dnevnega reda obravnavali in potrdili v vsega dveh urah. Pa ne da bi bilo karkoli poenostavljeno ali izpuščeno, ne, le za vsako točko dnevnega reda je bil predložen povzetek, ki ga je pripravil poklicni novinar.

Uspešno delo te seje bo tako zagotovo prelomnica v pripravi gradiva za delegate samoupravne stanovanjske skupnosti in verjetno spodbuda še za druge skupnosti.

Da je trditev o uspešnem delu skupščine realna, naj podamo kratek potek seje s poudarkom na vseh pomembnejših točkah dnevnega reda.

Delegati so potrdili predlog resolucije o izvajanju družbenega plana občine za obdobje 1981—1985 v letu 1983 tako, da so glede pripomb, ki so jih še posredovali, sklenili, da se vključijo neposredno v letni plan.

V javno razpravo so dali

osnutke sprememb in dopolnitev plana stanovanjskega gospodarstva za obdobje 1981—1985.

Razpravljali so o osnutku plana stanovanjskega gospodarstva občine in mesta za leto 1983 ter ga dali v javno razpravo. Sestavni del osnutka plana za leto 1983 je bil tudi osnutek plana vzajemnega vzdrževanja stanovanjskih hiš, ki bo še posebno pozorno obravnavan v vseh stanovanjskih hišah.

● SEJA ZBORA SKUPŠČINE OBČINE IN  
SOCIALNEGA VARSTVA KOT ČETRTEGA  
ZBORA

## Uresničevanje mejnih nalog

Delegati vseh zborov skupščine občine so skupaj z delegati skupščine socialnega varstva 26. januarja obravnavali poročilo o problematiki zaposlovanja ter o družbeni vzgoji in varstvu predšolskih otrok v naši občini.

Poročilo o družbeni vzgoji in varstvu predšolskih otrok je pokazalo samoupravno organiziranost uporabnikov in izvajalcev ter svobodno menjavo dela v občinski skupnosti otroškega varstva, način in problematiko zagotavljanja sredstev za skupno porabo, investicije na področju otroškega varstva, organiziranost in strokovno delo vzgojno-varstvenih organizacij ter njihovo finančno poslovanje. Delegati so po razpravi soglašali s predlogom ugotovitev, stališč in sklepov izvršnega sveta občinske skupščine, ki obvezuje posamezne dejavnike za uresničevanje nujnih nalog s tega področja.

STROKOVNA SLUŽBA

● DELEGATSKA POTA

● XVIII. KONFERENCA DELEGACIJ ZA ZD

## Rast samouprave — izziv razvoju

Vključitev v delegatski sistem mi ni povzročala težav, saj sem družbeno-politično aktiven že od gimnazije naprej. Ko govorim o sedanjem svojem delu, ne želim začeti s težavami, čeprav se jih ne morem izogniti.

Nemalo časa vzamejo organizacijske priprave za delo delegacij, ki jih je v naši XVIII. konferenci pet: Izolirka — Dsss — tozd Ljubljana, Izolirka — tozd Tectum, Mineral in Unija papirservis. Vse so aktivne, razen zadnje. Ponavadi se poleg svoje udeležbe sestanka še ene temeljne delegacije. To vzame čas in me neredko navdaja z neprijetnim občutkom, da je moja prisotnost podobna vsiljevanju stališč drugim. Vendar me razprava vedno znova prepriča, da ni tako — zlasti če je dialog poglobljen in še se posamezna zadeva neposredno dotika delegatov. Na sejah rad povem, da je naš prispevek k odločanju v občini majhen, vendar brez obravnave in odločanja sleherne delegacije ni mogoča celovita podoba problema. Že zdavnaj smo namreč presegli miselnost, da se občinski problemi tičejo le tistih, ki so neposredno prizadeti, temveč smo za njihovo rešitev živo zainteresirani vsi. Na sejah naših delegacij se trudimo, da to možnost izkoristimo, delegati pa pogosto vidijo tudi svoje interese na dnevnih redih zasedanja zbora.

O gradivih pa: po mojem mnenju njih problematiko napihujemo. Kazalo pa bi res na koncu poročil podajati povzetke, približno desetino osnovnega besedila, da bi se v glavnih obrisih seznanili s posameznim problemom tudi tisti, ki se ne nameravajo poglobiti v vso njegovo obsežnost. Končno pa človeka mine volja tudi, ko vidi tri strani gradiva, o katerem želi dobiti samo kratko informacijo.

Naši delegati so z Delegatsko tribuno zadovoljni in ocenjujemo, da predlagatelj, največkrat izvršni svet, dobro pripravi gradivo. Tudi strokovne službe skupščine, zaslužijo pohvalo, saj se pri svojem delu dostikrat obrnemo nanje. Vsak telefonski



Branko Erčulj, predsednik XVIII. konference za zbor združenega dela naše občinske skupščine

pogovor ali prejeto pojasnilo nam vsem dosti pomeni, zlasti ker je dano z obilo pozornosti do dela delegatov. In prepričani smo, da pomoč strokovnih služb temeljnimi delegacijam tudi v prihodnje ne bo izostala in nanjo kar nekako računamo.

Rast delegatskega sistema v naših temeljnih delegacijah predstavlja zame pravi izziv. Izziv zato, ker rast tega sistema ne vodi v prevlado ene delegacije ali kake skupine, temveč nujno v sorazumevanje, boljše medsebojno razumevanje in poznavanje. Največ ovir in slabe volje pa je tam, kjer jih sploh ne bi smelo biti — pri nekaterih posameznikih, ki pozabljajo, kdo jih je izvolil in zakaj so bili izvoljeni. Na tem področju mi pač manjka izkušenj in ker ne verjamem v prisilo, se naslonim na večino, tj. na tiste, ki prihajajo na seje.

Odgovornosti me ni strah — ne mislim na proces ugotavljanja odgovornosti za dejanja, oziroma še posebno za opustitve, pač pa na občutek, ki človeka spremlja pri oranju ledine, pri odločanju »na nepoznanem terenu«, ko se je treba znajti in sprejeti odločitev brez zadržanja na varnem bregu.

BRANKO ERČULJ

Pregledali so program prenove v Ljubljani, s poudarkom na občinskem programu.

Potrdili so osnutek samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev amortizacije, čeprav nekoliko nezanesljivo do bančnih služb, ki bodo organizirale in izvajale postopek združevanja sredstev in kreditiranja.

Potrdili so osnutke samoupravnih aktov, ki so posledica ustanovitve skupne delovne skupnosti vseh stanovanjskih skupnosti v Ljubljani.

Res je, da smo do osnutkov pogosto bolj tolerantni, češ saj bomo pripombe posredovali še med razpravo, toda če ocenjujemo zadnjo sejo skupščine stanovanjske skupnosti in veliko število pripomb delegatov, ki so osnutke dopolnjevali, potem moramo ugotoviti, da je bila skupščina, poleg dobre udeležbe, tudi izredno delovna, skratka takšna, kot se od skupščine pričakuje.

VLADIMIR MOHAR

## Poziv

Komisija za odločanje o zmanjševanju in oprostitvi prispevkov za starostno zavarovanje kmetov skupščine občine Ljubljana Moste-Polje obvešča vse kmete — plačnike prispevkov za starostno zavarovanje kmetov, da je lani izšel novi pravilnik o razlogih, merilih in postopku za zmanjšanje, oprostitve in odpisovanje prispevkov za starostno zavarovanje kmetov (Ur. list SRS št. 3-82).

Po novem pravilniku morajo kmetje — zavezanci prispevka za starostno zavarovanje kmetov predložiti izpolnjeno prošnjo za zmanjšanje ali oprostitve prispevka na posebnem obrazcu.

Vlogo oddajo v reševanje na sedežu svoje krajevne skupnosti, kjer dobijo tudi omenjeni obrazec.

O oprostitvi prispevka odloča zgoraj imenovana komisija.

Vlogo je potrebno oddati v krajevni skupnosti do 25. februarja 1983.

Na osnovi 40., 41., 42., 43. in 44. člena statuta občinske raziskovalne skupnosti (ORS) in pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj ORS za vzpodbujanje množične inventivne dejavnosti in za dosežke na področju organiziranega raziskovalnega dela je odbor za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti ORS sprejel sklep, s katerim objavljamo

## RAZPIS

za prijavljanje kandidatov za priznanja in nagrade občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje

- Vabimo poslovodne organe, delavske svete in druge samoupravne organe v OZD (TOZD), družbenopolitične organizacije in skupnosti, društva in posameznike, da prijavijo kandidate za priznanja in nagrade:
  - za najpomembnejši raziskovalni dosežek preteklega leta v občini — »Inovator 1982«
  - za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju OZD (TOZD)
  - za organizacijsko delo na področju raziskovalne dejavnosti
  - za uspešno delo v društvi in krožkih s področja tehnične kulture
  - za pisne prispevke mladine s področja znanstveno raziskovalne dejavnosti in za njihove raziskovalne naloge
- Občinska raziskovalna skupnost podeljuje:
  - priznanje in nagrado »Inovator 1982« posamezniku ali skupini delavcev za izum ali tehnično izboljšavo, ki predstavlja pomemben prispevek pri uvajanju novosti v gospodarsko in družbeno prakso v občini (Prijava mora vsebovati kratek opis dela, strokovno utemeljitev in višino prihranka, doseženega z izumom ali izboljšavo.)
  - priznanja in nagrade posameznikom ali skupinam delavcev za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju delovne organizacije (Prijava mora vsebovati kratek opis dela in podatke, kje in s kakšnimi rezultati so bila dela v praksi uveljavljena.)
  - priznanja in nagrade za organizatorje raziskovalne dejavnosti, ki jih prejmejo strokovni delavci in drugi za uspešno organiziranje in populariziranje raziskovalnega dela ter s tem prispevajo k razvoju te dejavnosti (Prijava mora vsebovati kratek opis dosedanjega dela in vidnejše uspehe.)
  - priznanja in nagrade društvom in krožkom ali posameznikom v njih, ki s svojim delom prispevajo k dvigu tehnične kulture (Prijava naj obsega opis dosedanjega dela in vidnejše uspehe.)
  - priznanja in knjižne nagrade za spise na temo znanstveno raziskovalne dejavnosti in za raziskovalne naloge mladih, ki jih prejmejo učenci višjih razredov osnovnih šol in dijaki v šolah usmerjenega izobraževanja. (Prijava — s spisi in nalogami — predložijo učitelji ali mentorji.)
- Prijave z ustreznimi dokumentacijo sprejema: OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST LJUBLJANA MOSTE-POLJE, PROLETARSKA 1, 61110 LJUBLJANA, do vključno 4. marca 1983.
- O nagradah bo odločala skupščina ORS oziroma pooblaščen organ skupščine v skladu s pravilnikom in na osnovi predlogov odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti ORS.

Priznanja in nagrade bomo podelili ob občinskem prazniku, konec aprila 1983.

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST  
LJUBLJANA MOSTE-POLJE

## Iz občin ljublanske regije

V vseh drugih ljubljanskih občinah so v zadnjih letih zgradili toliko novih stanovanj, kolikor je v Centru starih. Stanovanja v Centru so stara povprečno po 57 let in večinoma niso redno vzdrževana, saj je denarja od stanarin, ki se zbira v ta namen, mnogo premalo. Neupravičeno bi bilo sicer reči, da niso za izboljšanje storili ničesar. V zadnjih nekaj letih so zamenjali več kot polovico zastarelih kurilnic na trda goriva in obnovili velik del električne napeljave, v starih hišah nastaja vedno več novih stanovanj, še najbolj pa so ponosni na organizirano popravila dvigal, ki so zdaj skoraj vsa neoporečna. Vendar pa bi za res temeljito vzdrževanje hiš in stanovanj potrebovali desetkrat večje vsote od tiste, s katero razpolaga občinski stanovanjski sklad. Rešitev vidijo v stanovanjski samoupravi, a ne v taki, ki bi delovala v vsaki občini zase. Če bi premagali zapleteno miselnost, bi bilo težave lažje reševati, saj v nekaterih stanovanjsko »mlajših« okoljih denar za vzdrževanje celo ostaja ali pa ga najbrž porabijo za mnogo manj nujne zadeve.